



LUXE TOUR

Путешествие высшего класса

+7 (495) 956-07-98

www.luxe.ru

info@luxe.ru

ОДНОДНЕВНЫЕ ЭКСКУРСИИ НА БАЛИ

8 часов	Лес обезьян Откройте культурные и природные сокровища Бали во время насыщенной экскурсии. Вы посетите ремесленные деревни, увидите забавных макак в Лесу обезьян Убуда, насладитесь спокойной атмосферой храма Таман Аюн и завершите день у знаменитого храма Танах Лот на скале у океана. Прекрасное сочетание природы, культуры и духовности.
8 часов	Бедугул и Танах Лот Откройте природную красоту и культурное наследие Бедугула. Прогулка по традиционному рынку, посещение величественного храма Улун Дану на берегу озера Братан, обед с видом на озеро, затем королевский храм в Табанане. Завершение тура в легендарном храме Танах Лот, расположенным на скале над океаном, идеально для фотографии на закате.
8 часов	Восток Бали Отправьтесь в увлекательное путешествие по самым знаковым местам Восточного Бали. Посетите мистический храм Гоа Лавах, познакомьтесь с традиционной деревней Тенганан и выберите одно из направлений: величественный храм Бесаких или храм Лемпуянг в сочетании с посещением Таман Уджунг — исторического водного дворца. Завершите тур спокойной прогулкой по живописным водным садам Тирта Ганга. Идеальное сочетание культуры, истории и захватывающих природных пейзажей.
8 часов	Прогулка по Убуду Несспешное знакомство с главными достопримечательностями Убуда. Посещение Леса Обезьян, где живут макаки и расположены небольшие храмы. Затем прогулка по рисовым террасам Тегалаланг с красивыми панорамами. Далее посещение храма Гунунг Кави с древними высеченными в скале святилищами, остановка у Гоа Гаджа (Пещера Слона) и заезд на кофейную плантацию. Завершение тура — обед в Bebek Tepi Sawah, уютном ресторане рядом с рисовыми полями.
8 часов	Кинтамани + горячие источники Однодневная поездка в живописный район Кинтамани, расположенный в кальдере древнего вулкана. Вы посетите деревни мастеров с резьбой по дереву, серебром и батиком, затем храм Гоа Гаджа и кофейную плантацию с дегустацией чая и кофе. Завершение программы — отдых в природных горячих источниках с видом на гору и озеро Батур.
8 часов	Очищение кармы Посещение священных храмов Тирта Эмпул и Гунунг Кави Себату, известных своими источниками с целебной святой водой, которая считается очищающей как тело, так и дух. Вы примете участие в традиционной церемонии Мелукат, проводимой балийским жрецом, чтобы освободить разум и энергию от накопленного негатива. В завершение получите браслет Три Дату как символ защиты.
8 часов	Древние храмы Бали Во время этого тура вы посетите три уникальных храма острова. Гоа Гаджа — древняя пещера с мистическим входом, Тирта Эмпул — место священных источников и традиционных омовений, и Гунунг Кави — храм с королевскими усыпальницами.

11 часов	Восход с видом на вулканы. Landy Safari Ранний выезд для встречи рассвета с видом на вулканы. Подъём к кратеру Батура, панорамные виды на горы и озеро Батур, пикник-завтрак и сафари по древним лавовым полям на внедорожниках Landy Safari. После — расслабляющий отдых в горячих источниках у озера. Также посещение храма Бубунг Рентенг в джунглях горы Абанг и обед с видом на вулкан. Возвращение в отель через традиционные деревни.
8 часов	Бали сафари-парк, пакет Rhino Ваше приключение начнётся с поездки на 4x4 джипе по сафари-парку, где вы сможете увидеть животных на близком расстоянии. Вас встретят приветственным напитком, после чего вы получите неограниченный доступ к сафари-басу с приоритетной посадкой. Обед пройдет в уникальном ресторане TSAVO Lion Restaurant, где за стеклом свободно гуляют львы. Вы узнаете много интересного на шоу, посвященных тиграм и слонам. В программу также входит катание на слонах (только с 8 лет и выше). В зоне водных игр можно освежиться и отдохнуть. На память вы получите одну фотографию с животным.
8 часов	Тур в Кинтамани и Балийский зоопарк или Парк птиц Отправляйтесь в живописный район Кинтамани, расположенный у подножия вулкана Батур. По пути вы посетите ремесленные деревни с серебром, батиком и резьбой по дереву, а также древний храм Goa Gajah. Затем заглянете на кофейную плантацию для дегустации местного кофе и чая. После этого — на выбор: Bali Zoo или Bird Park для знакомства с животным миром. Обед с видом на вулкан и озеро Батур — завершение идеального дня.
8 часов	Бедугул и Водопады Гит-Гит или Мундук Отправьтесь в путешествие по природным красотам Бали. Вы посетите прохладные высокогорья Бедугула и традиционный рынок, затем увидите живописный храм Улун Дану на озере Братан. После обеда экскурсия продолжится к королевскому храму в Ттабнане. Завершит день посещение одного из водопадов на выбор: Гит-Гит с мощными потоками или Мундук в окружении мягкого тумана и тропической зелени.
4-6 часов	Храм Танах Лот на закате Откройте для себя очарование Бали в ходе этой экскурсии. Посетите Лес обезьян Alas Kedaton, где обитают игривые макаки, а затем отправляйтесь к знаменитому храму Танах Лот — морскому храму, расположенному на скале среди волн. Насладитесь захватывающими видами заката и сделайте фото одного из самых узнаваемых пейзажей острова. По желанию после экскурсии можно добавить ужин в ресторане.
4-6 часов	Храм Улувату и танец Кечак Насладитесь красотой южного побережья Бали на этом вечернем туре. Вы посетите храм Улувату, возвышающийся на скале с потрясающим видом на океан, особенно впечатляющим на закате. Затем вы увидите завораживающий танец Кечак — традиционное балийское огненное представление по мотивам легенды Рамаяны. По желанию после тура можно добавить ужин из морепродуктов на пляже.
6 часов	Балийский зоопарк, завтрак с орангутанами и сафари на слоне Начните утро с завтрака в компании орангутанов в зоопарке Бали, а затем отправьтесь на увлекательное 20-минутное сафари на слоне по живописной территории. У вас также будет возможность покормить слонов и сделать яркие фотографии. Это незабываемый опыт, идеально подходящий для семей и любителей животных.
6 часов	Квадросафари BaliQuad Начните приключение с короткого инструктажа по безопасности и тренировки, а затем отправляйтесь в увлекательное путешествие по бездорожью длиной 25 км. Маршрут проходит через рисовые террасы, плантации, джунглевые тропы, грязевые участки и традиционные

	деревни в районе Деса Керта. Для поездки используется мощный квадроцикл 4x4 CF CForce 450L с автоматической коробкой передач, рассчитанный на комфортную и стабильную езду, подходит для двух взрослых.
8 часов	Munduk Wilderness, Призрачная Долина + Тропа Лувака Это насыщенное приключение объединяет лучшие природные уголки Мундука с драйвом бездорожья и местной культурой. Вас ждёт живописная прогулка по озеру Тамблинган на традиционной лодке, захватывающая поездка на ATV-багги через плантации и холмы, знакомство с балийской кофейной культурой, а также путешествие на внедорожнике 4WD к рисовым террасам и скрытому водопаду. Экскурсия завершается пикником и ранним ужином из трёх блюд в базовом лагере в джунглях Мундука.
10 часов	Экспедиция Рассвет на вулкане Батур Отправляйтесь в незабываемое путешествие на джипе в кальдеру вулкана Батур. Прокатитесь по кромке кратера и встретите захватывающий рассвет с видом на вулканы Агунг и Абанг. Насладитесь лёгким завтраком, приготовленным на природном тепле вулкана. После приключения вас ждут обед и отдых у бассейна в живописном ресторане Oculus — идеальное завершение дня.
10 часов	Экзотическая Нуса Пенида Откройте красоту острова Нуса Пенида в насыщенном однодневном туре с морским плаванием и экскурсиями. Вы посетите лучшие места для снорклинга: Манта Бэй, Кристал Бэй, Гамат Бэй и Уолл Пойнт, где сможете увидеть яркие кораллы и тропических рыб. После снорклинга вас ждёт обед, а затем посещение природных достопримечательностей: природный бассейн Энджелс Биллабонг, бухта Броушен Бич и панорамная площадка Келингкинг Бич. Завершение тура — отдых в пляжном клубе.
8 часов	Рифовый Круиз BALI HAI Рифовый круиз на остров Нуса Лембонган подарит целый день активного отдыха. Роскошный катамаран отправляется из порта Беноа и прибывает к большой понтоне у острова. Там вас ждут развлечения: безлимитные катания на бананах, водная горка 35 метров, снорклинг и отдых на солнце. После активности подается обед, затем можно продолжить водные игры или прогулку по деревне Лембонган.
3-5 часов	Романтические ужины <ul style="list-style-type: none"> Романтический ужин – Jimbaran Beach Ужин при свечах прямо на песке залива Джимбаран: шум мягких волн и закат создают идеальную атмосферу для двоих. Насладитесь изысканным меню из морепродуктов под открытым небом у океана. Романтический ужин со 100 свечами – Samaya Ubud Ужин на берегу реки в Убуде, окруженный мягким светом ста мерцающих свечей. Уединенная обстановка среди тропической зелени и балийский колорит создают атмосферу спокойствия и романтики. Samabe Bali – Романтический ужин в Частной Пляжной Пещере или в Часовне Pearl По-настоящему эксклюзивное торжество любви: ужин в скрытой пещере у моря, освещенной свечами, или в частной стеклянной часовне. Многоступенчатое меню и персональное обслуживание делают этот вечер незабываемым. Samabe Bali – Романтический ужин в Пляжной Пещере Насладитесь волшебством ужина в природной океанской пещере Samabe, разделяя пространство с несколькими парами. Атмосфера свечей, изысканное меню и завораживающая морская панорама создают по-настоящему сказочный вечер. Романтический ужин в Sundara Gazebo – Выбор блюд из морепродуктов Ужин в беседке у океана на территории Four Seasons Jimbaran. Премиальное меню, морской бриз и первоклассный сервис создают роскошную и интимную атмосферу.